



Katowice dn. 1.04.2020 r.

**Uczestnicy postępowania DZP.381.022.2020.DWN**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w ramach procedury określonej przez Zamawiającego na podstawie przepisu **art. 4d ust. 1 pkt. 1** ustawy - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm. – dalej ustawą Pzp) którego przedmiotem jest „**Dostawa urządzeń laboratoryjnych**”

W związku z otrzymanymi pytaniami do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie**

Dot. punktu opis przedmiotu zamówienia: - **winien być wyposażony w wbudowany moduł Peltiera**. W odpowiedzi na pytanie zamieszczone dnia 25.03.2020r Zamawiający dopuszcza, jako równoważne rozwiązanie kontroli temperatury komory pomiarowej poprzez doposażenia piknomietru w specjalną łaźnię wodną z wewnętrzną cyrkulacją czynnika chłodniczego, zapewniającą precyzyjną stabilizację temp. W kolejnej odpowiedzi na pytanie dotyczącego tego samego punktu, zamieszczone dnia 31.03.2020r Zamawiający oznajmia, że wbudowany moduł Peltiera jest obligatoryjny.

W związku z powyższym jak należy interpretować dwie wykluczające się nawzajem odpowiedzi Zamawiającego? Czy Zamawiający podtrzyma odpowiedź z dnia 25.03.2020r o dopuszczeniu, jako równoważnego rozwiązania kontroli temperatury komory poprzez doposażenia piknomietru w specjalną łaźnię wodną z wewnętrzną cyrkulacją czynnika chłodniczego, co powinno być logiczne skoro Zamawiający w pierwszej kolejności już dopuścił takie rozwiązanie odpowiadając na to konkretne pytanie do postępowania?"

*Odpowiedź:*

*Zamawiający wymaga wyposażenia przedmiotu zamówienia w moduł Peltiera lub system równoważny, zapewniający wszystkie parametry techniczne wyszczególnione w opisie zamówienia, a zatem podtrzymuje odpowiedź z dnia 25.03.2020r o dopuszczeniu, jako równoważnego rozwiązania kontroli temperatury komory poprzez doposażenia piknomietru w specjalną łaźnię wodną z wewnętrzną cyrkulacją czynnika chłodniczego do rozwiązania, jeżeli przedmiot zamówienia będzie spełniał wszystkie pozostałe wymagania techniczne.*

**W związku z otrzymanymi pytaniami do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, Zamawiający zmienia godzinę otwarcia ofert**

**Otwarcie ofert: jest 8.04.2020r. godz. 10:00 zmienia się na 8.04.2020r. godz.10:15**

**POWYŻSZE ZMIANY I WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
*mgr Małgorzata Wróblewska*